

义乌公安刑侦人才“博士班”开班

全媒体记者 陈洋波 通讯员 冯丽敏

本报讯 5月26日,市公安局在刑事犯罪侦查中心举行刑侦人才培训“博士班”开班仪式。副市长、公安局长江栋参加开班仪式。

据悉,成立刑侦人才培训“博士班”,是义乌公安推出的一项创新性工作,通过“博士班”人才培养,深入推进全市公安队伍专业化、职业化建设,强化全警实战大练兵,培养一批刑侦业务骨干,提升年轻民警的实战能力,全面掀起研究案件、解决难题新热潮。首批“博士班”学员共18名,均由警队新生代组成,平均年龄26岁,对命案等重大大案研究、侦办以及解决疑难复杂问题有浓厚兴趣。

本次“博士班”的培训采用灵活的开放式教学,师团雄厚,课程多样,既有“请进来”教授,又有“走出去”培训。除了邀请公安部刑侦专家、历届大要案中队长及优秀侦查员开展授课之外,还选取近年来已破的重特大案件,与学员一同研究讨论。同时,梳理一批积案来攻坚,研究新战术,进一步掌握取证技巧以及研究侦破案件的概念及方法。

市公安局相关负责人介绍,培训以“按实战去训练、按训练去实战”理念,以服务实战为导向,把“博士班”打造成为刑侦队伍的“人才摇篮”,带动义乌公安刑侦工作水平大提升,全力实现“更快地破大案、更多地破小案、更好地控发案”,打造具有义乌特色的“打击犯罪名片”。

政协“请你来协商”助力社区治理

全媒体记者 李爽爽

本报讯 5月29日,市政协举行“请你来协商——推进社区治理体系现代化建设”专题协商会议。副市长朱有清,市政协副主席杨桂芳、秘书长骆照明等与政协委员、镇街和部门负责人共60多人齐聚一堂,共同为义乌社区治理体系现代化建设出谋划策。

社区治理是社会治理的关键环节和重中之重,在社会治理过程中发挥基础性作用。在此次新冠肺炎疫情防控中,市委、市政府探索实施“党建+单元”作战,社区成为疫情防控的坚强堡垒,为确保“两手抓、两手硬、两战赢”奠定坚实基础。但目前我市社区治理还存在社区自治功能较薄弱、社区服务不能很好满足居民需求等问题。会上,8名政协委员就社区管理、未来社区、社区服务等市民关心关注的问题,与部门进行协商讨论。

“下一步如何充分发挥‘党建+单元’作战体系的优势和作用,构建起共建共治共享的治理新格局?”“如何进一步加强网格队伍建设,统筹整合部门力量,从而推动社区治理能力和服务水平不断提升?”“全市层面未来社区创建和建设实施情况是怎样的,怎样体现义乌的特色?”协商互动环节,市委组织部、政法委、发改局、民政局、自然资源和规划局、建设局等部门负责人,对委员提问一一作了现场解答。

据悉,下一步,在社区治理中,我市将进一步完善群众参与基层社会治理的制度化渠道,变“为民作主”为“由民作主”,同时善用科技的力量,加快推进新型智慧城市建设,为城市治理现代化赋能,推动治理机制现代化、治理手段智能化、治理方式法治化,努力走出社会治理新路。

体彩大乐透派奖第13期 全国开73注头奖

5月27日,体彩大乐透第20042期开奖,当期全国共开出头奖73注,这是体彩大乐透9.9亿元大派奖活动开始后的第13期开奖。

本期全国开出的73注头奖花落 21个省(区、市)。其中,41注追加投注头奖,分落河北、山西、内蒙古、辽宁、上海、江苏(2注)、浙江、安徽(5注)、福建(3注)、江西、山东(4注)、河南(4注)、湖北、青海(3注)、甘肃、陕西、重庆、广东(5注)、云南(4注),追加后,单注头奖奖金为953万元;32注基本投注头奖分落河北(3注)、内蒙古、辽宁(3注)、黑龙江、江苏、浙江(2注)、安徽(2注)、福建、山东(4注)、河南(6注)、湖北、广东(3注)、贵州、云南(3注),单注奖金为502万元。

彩票游戏属于概率游戏,中奖注数以及单注奖金

数额的多少,完全取决于随机和游戏规则。彩票大奖的随机性特点,也为大奖中出注数的时多时少带来了不可预见性。

73注是大乐透今年以来的单期头奖中出注数最高纪录,不过,放眼中国彩市,这个73注的数字还远远不足以“笑傲江湖”。位居前10的中奖注数分别为153注、117注、113注、107注、106注、105注、98注、93注、75注、73注。其中,双色球单期中出头奖最多的一期是2019年第19052期,开出153注一等奖;大乐透中出头奖最多的一期是2016年第16150期,开出106注一等奖。

目前,大乐透9.9亿元大派奖活动已过半。截至第20042期开奖,共送出一等奖154注,已有超4735万人次分享了幸运派奖带来的欢乐和惊喜。

加油中国! 体彩为公益和体育事业助力

2020年5月28日,是体彩大乐透上市13周年纪念日。13年来,体彩大乐透一直是筹集体彩公益金的“主力军”,累计筹集公益金超950亿元,这些公益金与体彩其它游戏筹集的公益金一起,广泛用于补充全

国社会保障基金、教育助学、文化事业、扶贫、红十字事业、法律援助、全民健身、奥运争光等各个领域。体彩大乐透在助力购彩者收获幸运的同时,也为体育事业和社会公益事业助力,为中国加油!

创建全国文明城市 推进垃圾分类

常抓不懈 闭环监管 源头根治

我市深入开展“广告提升整治”工作

全媒体记者 左翠玉

本报讯 5月29日,“广告提升整治”工作现场会暨5月份红黄旗小区(村)授牌仪式在北苑街道建设社区居家养老中心举行,文明办、综合行政执法局、公安局、建设局、城投集团以及各镇街分管负责人参加会议。

与会人员首先走访参观了园丁新村“广告提升整治”情况。走进小区,只见小区楼道内、道路绿化中,各种精心制作的文明宣传内容分布其中;道路两旁,正向停车管理到位,车辆井然有序。特别值得一提的是,这里的广告栏采用了不锈钢材质,既便于清理,又整齐规范,如此精细做法得到了一致赞赏。

今年以来,北苑街道坚持问题导向和效果导向,通过抓关键小事,明任务、明标准、明责任;通过抓问题清单化,理顺工作交办处置反馈及创建队伍联动工作机制;通过抓示范引领,打好“严管街巷、示范小区、测评点位、垃圾分类”四场巷战,以管理促习惯养成,在广告提升整治等文明城市创建工作方面取得了显著成效。

全市各单位以创建全国文明城市为契机,全力做好广告整治提升重点工作。综合行政执法局开展了违法广告和“牛皮癣”小广告专项整治,今年以来,拆除、清理各类违法广告2259块,面积达4926.77平方米;办理各类违法广告案件163起,罚款6.08万元;向金华移送停机号码107个,清理“牛皮癣”22万余处。我市公益广告整治进展顺

利,各镇街更换、新增、加装各种形式的公益广告3845块,城投集团等单位加装了730杆公益广告画面、20组护栏广告设施。

会议还宣布了5月份红黄旗小区(村)竞赛结果,并对红黄旗小区进行授牌。经评定,5月份“红黄旗小区(村)”分别是:福田街道通福社区通福一区、江东街道东洲社区秋萍苑、稠江街道昌德社区下门二区、北苑街道迎宾社区海景花园;“黄旗小区(村)”分别是:稠城街道银苑社区兴中小区西片,福田街道振兴社区东傅宅二区,江东街道下傅村下傅小区,稠江街道昌德社区童店一区,北苑街道稠山社区青莲一、二、三区。

眼下,我市已经到了全国文明城市创建的关键节点。会议要求,各镇街及部

门要真正用好红黄旗小区(村)评比的载体,形成红旗引领、黄旗跟进整治的良好机制;要加强示范引领全域化,加强指导和责任落实,加大创建投入。要对公益广告的内容进行梳理,适应新形势的要求和变化;对公益广告的差错和破损要进行常态化的督查。要加强对违法广告和“牛皮癣”小广告的整治力度,做到“硬的标准”必须硬、“软的标准”常抓不懈,形成监督的闭环机制,全员发动从源头根治。

下一步,我市将积极谋划文明城市创建“百日攻坚”行动,各镇街要对辖区的问题逐个梳理,进行分项归类,以项目化、精品精细化、全域化推进,按照市里的统一部署,紧起来,实起来,让文明城市创建工作一步一步走向深入。

凝聚合力打造卫生示范街

后宅全力推进垃圾分类“以点带面”

全媒体记者 何欣

5月27日上午,后宅街道城管执法大队执法人员对净居西路21号果壳箱存在的垃圾乱投放现象进行拍照取证后,向店面负责人开出了温馨提醒,并要求当天内完成整改,并在店铺十二分制考核中扣分。

据了解,净居西路是后宅街道商业氛围最浓厚、繁华的道路之一。沿街商业资源丰富、车流量和人流量大,随手乱扔垃圾、垃圾不分类等不文明现象屡见

不鲜,清扫、分类和收运工作压力很大。

日前,义乌后宅街道“瞄准”辖区内的净居西路,启动垃圾分类示范街打造计划,从而发挥以点带面的示范作用,扎实推进全辖区沿街商铺的垃圾分类工作。

“第一次被抓到垃圾未分类的不文明行为,会进行温馨提醒,第二次再出现这样的行为,就会有相应处罚。”后宅街道工作人员介绍说,除开展不间断垃圾分类检查外,还组织人员将净居西路的垃圾桶全部更换为不锈钢果壳箱,同时全面开展了垃圾分类入店面行动,共张贴垃圾桶标识

1210张,宣传海报90张,为垃圾分类示范街试点打好基础,进一步强化沿街商铺的垃圾分类意识,督促商户自觉维护门前卫生和秩序,实现净居西路垃圾分类全覆盖。

“比以前干净多了,经常有人上门进行宣传垃圾分类,最近抓得更严了。”在净居西路开店已经有三年多的吴先生说起这两年的变化,也颇有感触。

如何进一步引导商户做好垃圾分类,实现垃圾减量,保障示范街创建工作有序推进,后宅街道下一步还将利用“党建+单元”三级作战体系,建立街长和流动街长管理制

利用“党建+单元”向精细化管理延伸

大陈引导村民养成垃圾分类好习惯

全媒体记者 陈健贤

本报讯 “我认为我们村垃圾分类准确率不够高,需要进一步加强科普教育。”“我们村垃圾分类的各项要求应该具体点,条目要清晰一点。”连日来,大陈镇在春林、凰升塘等多个村居开展了垃圾分类讨论会,针对各类问题进行深入剖析,

推动村居自治善治,以垃圾分类话题的“小讨论”带动乡风建设的“大文明”。

为摆脱环境卫生难管理的困扰,经过此次讨论会,春林村将借“创建”之机,采取“干一批、带一批、扫尾一批”的步骤,利用“党建+单元”向环境卫生和垃圾分类精细化管理延伸,充分发挥“美丽春林家庭妇女军”这支志愿队伍力量,定

时、定点在村内进行分类巡查,及时督促村民按标准进行垃圾分类。

凰升塘村村两委实地走访在多个自然村,探讨将结合婚庆基地的打造,推进垃圾分类工作。接下去,将在文化传承的“一木厅”中开展“文明乡风从垃圾分类做起”活动,并邀请创建部门和环卫部门的负责人为村民们“上课”,同时加大“党

建+单元”群中垃圾分类知识宣传,引导村民主动参与垃圾分类中来。

大陈镇相关负责人表示:“农村垃圾分类需要全民重视、全民学习、全民行动。此次讨论会后,我们将针对各村居特点,因地制宜,开展垃圾分类主题活动,提高分类准确率,引导村民养成垃圾分类好习惯,全面推进美丽城镇创建工作。”

养成习惯成自然

些阶段性成绩,但仍需努力。从当前进展情况来看,既有明显成效,又存在诸多短板和困难。比如说,思想认识、分类清运不到位,强制分类成效不明显,相关机制和设施欠完善等等。

从这个层面而言,这项工作任重道远。想要破解“垃圾之困”,通过垃圾分类推进减量化、无害化、资源化处理是必经

之路。其中的重要一环,就是解决好末端处理设施的匹配以及运输问题,以此来倒逼社区、家庭、企业前端分类,杜绝“不分乱分”“混收混运”等现象,营造人人参与的良好氛围。

“保护生态环境,实现垃圾革命”,每一个人都是主角。有识之士指出,垃圾分类知易行难,最关键的一个问题,就是大

家没有形成一个将垃圾科学分类的习惯。而好习惯,是可以培养和塑造的。

在大力推进生态文明建设的今天,垃圾分类应成为人人皆可为之的“举手之劳”,从我做起,从身边小事做起,全社会共同行动起来,为一个更加绿色、更加健康的美丽义乌,同筑生态文明之基,同走绿色发展之路。

林晓燕

以下彩票公告最终以彩票中心现场发布的为准

福彩双色球							
第2020044期 总销量379328476元 中奖号码:红色球(●) 蓝色球(★)							
07	08	16	17	19	24	07	
一等奖	中獎条件		中獎注數(注)		獎金(元/注)		
二	●●●●●★		10		6803090		
三	●●●●●★		107		210641		
四	●●●●●★		1863		3000		
五	●●●●●★		92825		200		
六	●●●●●★		1618618		10		
七	●●●●●★		11075249		5		
獎池累計10.4271億元滾入下期。							

福彩3D		
第2020103期 中獎號碼: 8 7 2 銷售總額52306248元		
獎等	浙江中獎注數(注)	每注獎額(固定)(元)
直選	909	1040
組選3	0	346
組選6	1416	173
其他投注方式中獎3260元		
浙江省銷售3145914元,返獎額1193588元。		

福彩“15選5”			
第2020103期 投注總額592258元 中獎號碼(無需排序) 07 08 09 10 15			
獎級	中獎條件	中獎注數(注)	獎金(元/注)
特等獎	中5連4	147	275
一等獎	5個號全中	147	1343
二等獎	中任意4個號	5223	10
獎池累計0元滾入下期。			

中國體育彩票浙江省20選5第20103期開獎公告			
開獎日期:2020年5月31日 本期銷售金額:138066元 本期開獎號碼:03 07 17 18 19 本期出球順序:19 07 18 03 17 本期中獎情況			
獎級	本地中獎注數(注)	單注獎金(元)	
一等獎	10	1809	
二等獎	408	50	
三等獎	5831	5	
0元獎金滾入下期獎池,本期共獎截止日期將另行公告,本信息若有誤以公證數據為準。			

中國體育彩票第5第20102期開獎公告			
開獎日期:2020年5月31日 本期銷售金額:11828216元 本期開獎號碼:8 7 9 4 本期中獎情況			
獎級	中獎注數(注)	單注獎金(元)	原獎金合計(元)
一等獎	38	100000	3800000
二等獎	7	7	3800000
429762826.50元獎金滾入下期獎池,本期共獎截止日期將另行公告,本信息若有誤以公證數據為準。			

中國體育彩票浙江省6+1第20044期開獎公告			
開獎日期:2020年5月31日 本期銷售金額:170774元 正選號碼 特別號碼 本期開獎號碼:9 1 2 1 3 9 9			
獎級	本期中獎注數(注)	單注獎金(元)	
特等獎	0	/	
一等獎	0	/	
二等獎	11	9471	
三等獎	247	300	
四等獎	3052	20	
五等獎	36143	5	
80214279.25元獎金滾入下期獎池,本期共獎截止日期將另行公告,本信息若有誤以公證數據為準。			

义乌市城市环境空气质量日报				
(2020)第152期				
义乌市环境保护监测站 5月31日				
站点名称	空气污染指数AQI	空气质量级别	空气质量状况	首要污染物
江东	38	I	优	/
北苑	38	I	优	/

简要说明:当日我市城区空气质量状况为优,空气污染指数AQI为38,空气质量令人满意,基本无空气污染。

市城投集团2020年夏季人才招聘公告

义乌市城市建设投资集团有限公司因业务需要,现面向社会公开招聘工作人员28名。具体招聘岗位及要求详见集团网站公告(http://www.ywctjt.com)。报名地址:义乌市雪峰东路36号城投集团518办公室。报名时间:2020年6月1日至6月12日。咨询电话:0579-85396526。

以我媒体扬您美名